



## Nadmudrite konkurente.

Motokros je jedan od najtežih sportova koji postoji. Ako želite uspjeti, morate iskoristiti svaku priliku kako biste izoštrili svoju izvedbu. Jer svaka je sekunda važna. Obrnuti hod agregata modela YZ250F omogućuje startno pobjedničko ubrzanje i trenutačnu snagu koja vam omogućuje da neprekidno nadmudrujete konkurente.

SSS prednja vilica modela YZ250F, vodeća je u industriji i ima posebno razvijene postavke amortizacije pri malim brzinama radi boljeg upravljanja – a lagane komponente smanjuju neovješenu težinu na minimum. Uz lagano aluminijsko podvozje i usku konstrukciju, YZ250F ima sve što trebate za ulazak u victorYZone.

Kada se promijene površine staze ili vremenske prilike, aplikacija Power Tuner omogućuje vam prilagodbu karaktera agregata modela YZ250F od ugađenog do agresivnog, kako bi pristajao različitim uvjetima. Uz mapiranja koja se mogu odabrati putem ECU prekidača, to je najbolji način da osigurate da uvijek možete izvući najbolje performanse iz svog modela YZ250F.



- Najbolji ovjes u klasi
- Lagane komponente podvozja
- Dizajn agregata koji pobjeđuje na prvenstvima
- Široki stražnji naplatak i guma
- Nove grafike i dvije nijanse boje tijela
- Prekidač za prebacivanje mapiranja s dva načina rada postavljen na upravljaču
- Veliki klip kočne čeljusti
- Lagane aluminijske grede okvira
- Jednostavna aplikacija Power Tuner

## Nadmudrite konkurente.

Pogledajte rezultate motokros i superkros utrka i vidjet ćete da je YZ250F uvijek glavni konkurent za postolje i pobjednik prvenstva. Mnogo je razloga zašto je to tako. Od agregata obrnutog hoda koji pruža izvanredne performanse u širokom rasponu okretaja, do naprednog bilateralnog aluminijskog okvira i ovjesa koji je vodeći u klasi, YZ250F ima ono što vam je potrebno za dominaciju na trkaćoj stazi.

Ključna značajka modela YZ250F tehnološki je napredni agregat obrnutog hoda od 250 ccm. Njegov jedinstveni otvor usisa okrenut prema naprijed gura svježi zrak u brizgaljke goriva kako bi vam dao startno pobjedničko ubrzanje i trenutačnu snagu kad god vam zatreba. Ovaj kompaktni raspored agregata značajno pridonosi okretnom upravljanju motocikla s pomoću centralizacije mase.

Kada se mijenjaju površine staze ili vremenske prilike, aplikacija Power Tuner omogućuje vam prilagodbu postavki agregata modela YZ250F od uglađenih do agresivnih. Prednja vilica sa Sustavom osjeta brzine (engl. SSS, Speed Sensitive System) i na utrkama dokazani ovjes Monocross imaju idealnu amortizaciju pri malim brzinama za nadmoćno upravljanje i bolju vuču – dok aluminijsko podvozje pruža puno povratnih informacija. Brz, okretan i pametan, prilagodljivi model YZ250F izrađen je kako bi pružio vrhunske performanse na svakoj stazi.





## Poboljšane postavke ovjesa

Prednja vilica sa a sustavom osjeta brzine (SSS, Speed Sensitive System) modela YZ250F među najboljima je u klasi i ima nove postavke amortizacije pri malim brzinama za odzivnije upravljanje. Nove postavke ovjesa upotrebljavaju se u stražnjem sustavu Monocross kako bi se poboljšali vuča i osjećaj.



## Nove lagane komponente podvozja

Poduzete su različite mjere kako bi se neovješena težina što je moguće više smanjila kako bi reakcija učinkovitog podvozja bila još bolja. Nova lagana stražnja glavčina kao i izmijenjeni lanac pridonose smanjenju težine najnovijeg modela.



## Pobjednički dizajn agregata u klasi MX2

Uz iznimno učinkovit otvor za zrak okrenut prema naprijed, ovaj agresivni agregat jedan je od tehnološki najnaprednijih dizajna u klasi. Njegov impresivni rekord na stazi uključuje brojne pobjede i naslove na utrka – tako da možete biti sigurni da agregat obrnute glave modela YZ250F ima sve performanse, upotrebljivost i izdržljivost koje su vam potrebne za pobjedu.



## Širi stražnji naplatak i guma

YZ250F opremljen je novim širim stražnjim naplatkom, od 2,15 inča, na kojem je šira stražnja guma veličine 110/90-19, koja učinkovitije „drži“ stazu za bolju vuču i pobjedničku učinkovitost na startu.



## Nove grafike i dvije nijanse boje tijela

Uz naplatke u plavoj boji i oklop obojan dvjema nijansama palete plave boje Icon Blue, YZ250F izgleda dobro kao i uvijek na stazi i u boksu. Kako bi se izoštrio stil, najnoviji model isporučuje se s novom ukalupljenom grafikom koja dulje vrijeme izgleda dobro.



## Prekidač za prebacivanje mapiranja s dva načina rada postavljen na upravljaču

Nakon što odaberete dvije željene mape agregata i s pomoću aplikacije Power Tuner unaprijed ih učitate za sesiju vožnje, prekidačem na upravljaču možete odabrati mapiranje. Ova prilagodba u vožnji omogućuje vam prebacivanje načina mapiranja, uz zatvaranje leptira gasa, tijekom vožnje, a pruža vam vrhunsku kontrolu u svim uvjetima.

## Agregat

Tip agregata	4-takta, Hlađenje tekućinom, DOHC, 4-ventila, Jednocilindričan
Zapremina	250cc
Provrt x hod	77,0 x 53,6 mm
Omjer kompresije	13,8 : 1
Sustav podmazivanja	Mokri karter
Tip kvačila	Mokro, Višestruki diskovi
Sustav paljenja	TCI
Sustav pokretanja	Električno
Sustav prijenosa	5-brzinski, Stalan otvor
Završni prijenos	Lanac
Rasplinjač	Elektronično ubrizgavanje goriva

## Šasija

Okvir	Dvostruke grede
Kut prednje vilice	26° 50
Predtrag	119 mm
Sustav ovjesa sprijeda	Upside-down telescopic fork
Sustav ovjesa straga	link ovjes, Njihajuća ruka
Hod ovjesa sprijeda	310 mm
Hod ovjesa straga	317 mm
Prednja kočnica	Hydraulic Single Disc, Ø270 mm
Stražnja kočnica	Hydraulic Single Disc, Ø240 mm
Prednja guma	80/100-21 51M Tube type
Stražnja guma	110/90-19 62M Tube type

## Dimenzije

Ukupna dužina	2.175 mm
Ukupna širina	825 mm
Ukupna visina	1.285 mm
Visina sjedala	970 mm
Međuosovinski razmak	1.475 mm
Minimalna udaljenost od tla	335 mm
Težina (s punim spremnikom ulja i goriva)	106 kg
Kapacitet spremnika goriva	6,2 L
Kapacitet spremnika za ulje	0,95 L

Always wear a helmet, eye protection and protective clothing. Yamaha encourage you to ride safely and respect fellow riders and the environment. Images shown depict professional riders performing under controlled conditions. Specifications and appearance of Yamaha products as shown here are subject to change without notice and may vary according to requirements and conditions. For further details, please consult your Yamaha dealer.

Uvijek nosite kacigu, zaštitu za oči i zaštitnu odjeću. Yamaha preporuča sigurnu vožnju te poštivanje drugih vozača i okoliša. Na slikama u ovoj brošuri prikazani su profesionalni vozači koji se voze u kontroliranim uvjetima. Specifikacije i izgled Yamahinih proizvoda koji su ovdje prikazani podložni su promjenama bez prethodne obavijesti, ovisno o zahtjevima i uvjetima. Za više informacija obratite se lokalnom distributeru tvrtke Yamaha.